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РЕШЕНИЕ НА ТКА „ЛАБОРАТОРИИ ЗА ИЗПИТВАНЕ” – М. АПРИЛ 2012г. 

 

1. ИА БСА разглежда възможностите и начините за предоставяне на гъвкав обхват на 

акредитация, съгласно Ръководство ЕА 2/15 “Изисквания на ЕА за акредитация с гъвкав 

обхват”.  

В тази връзка е създадена работна група към ТКА ЛИ, която да конкретизира и определи 

областите за прилагане на гъвкав обхват и критериите, на които трябва да отговарят 

лабораториите за изпитване, които ще кандидатстват за такъв.  

В резултат от работата на работната група се очакват предложения и за промени в 

документите от системата за управление на Агенцията, във връзка с прилагане на гъвкавия 

обхват, като срока за изпълнение на задачата е до 30.06.2012г. 

2. Във връзка с обсъждане необходимостта от доказване на проследимост при методи за 

изпитване, откриващи наличието на антитела в кръвен серум, при използване на 

техническото средство ELISA Microplate Reader и прилежащата към него Photometric Testplate 

for Reader, се реши, че за да се вземе становище за доказване на проследимост при тези 

методи е необходимо обсъждане в ТКА Лаборатории за калибриране, с участие на 

технически експерт в съответната област и представител на експерт/и от БИМ, със срок за 

изпълнение до 30.05.2012г. 

 

3. След разглеждане на Ново издание на Сборник с методи за анализ  на вино – OIV 2012, 

представено в Агенцията от ръководителя на  ИЗПИТВАТЕЛНА ЛАБОРАТОРИЯ КЪМ 

“НАЦИОНАЛЕН ИНСТИТУТ ЗА ИЗСЛЕДВАНЕ НА ВИНО И СПИРТНИ НАПИТКИ” – СОФИЯ, се 

реши, че при спазване на Процедурата за акредитация  BAS QR 2 на ИА БСА се изисква  

водещия оценител по конкретната процедура да оцени при следваща оценка на място, 

настъпилите промени на условията, при които е предоставена акредитацията. 

 

4. ТКА „Лаборатории за изпитване” разглежда първи проект за междулабораторно сравнение 

по продукт „Почва строителна”. 

За целта е сформирана работна група от трима експерти, която след заседание на  

09.03.2012г. е  взела решение, че на този етап не се приема първия представен технически 

проект по продукт „Почва строителна”, тъй ката е необходимо да се предостави 

допълнителна информация, съгласно изпратено писмо до организатора  на  съответното 

междулабораторно сравнение.  
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